

创新担保贷款产品 助推县域经济发展

我市推出县域振兴批量贷

本报讯 近日,市中小企业融资担保有限公司陇县办事处揭牌暨“县域振兴批量贷”业务签约仪式在陇县举行,标志着我市创新推出的“县域振兴批量贷”担保贷款新产品正式“上线”。

“县域振兴批量贷”是参照国家融资担保基金银担“总对总”批量担保业务合作方案,面向县域小微企业、“三农”客户提供的担保贷款新产品。通过银担风险分担,再担保风险补偿的批量担保模式,有效提高县域担保贷款发放效率,扩大担保贷款规模,切实缓解县域小微企业、“三农”客户融资难融资贵问题。“这是我市融资担保行业一次重要的探索和尝试,目前,我们已经与陇县长银村镇银行、岐山长银村镇银行签订了业务协议。”市中小企业融资担保有限公司相关负责人告诉记者,“县域振兴批量贷”由银行先对担保贷款项目进行风险识别、评估和审批,担保机构不做重复性尽职调查,



市中小企业融资担保有限公司工作人员到岐山县一小微企业调研

只做合规性审查,这种方式可以简化担保流程,提高担保效率。

据了解,目前市中小企业融资担保有限公司已经办理两笔“县域振兴批量贷”业务,发放380万元贷款。下

一步,该公司将在我市其他县区全面推广“县域振兴批量贷”,进一步扩大支小支农信贷业务规模,助推县域经济发展,带动乡村振兴。

本报记者 李晓菲

2020年中央集中彩票公益金预算额度确定——9亿余元支持社会福利事业发展

日前,财政部、民政部发布《关于下达2020年中央集中彩票公益金支持社会福利事业专项资金预算的通知》,2020年中央集中彩票公益金将拿出92323万元支持社会福利事业发展。

福彩公益金是我国发展社会福利事业和社会公益事业的重要资金来源。生活困难的老年群体、孤儿和留守儿童以及特殊困难群众等,都是福彩公益金重点资助群体。据了解,自1987年福利彩票开始发行至2019年12月31日,全国累计销售福利彩票22109.64亿元,筹集公益金6568.65亿元。为更好地支持社会福利事业发展,今年,财政部、民政部下达社会福利事业专项资金92323万元。其中,支持老年人福利项目37568万元,主

要向生活困难和特殊困难老年群体倾斜;支持残疾人福利项目10401万元,主要用于帮扶残障群体配置康复辅具及手术矫正治疗(也就是我们熟知的“福康工程”);贫困重度残疾人照护服务等方面;支持儿童福利项目27244万元,主要用于孤儿助学项目;支持社会公益项目3373万元,主要用于殡葬基础设施设备更新改造、支持社会工作和志愿服务项目等方面。此外,用于“三区三州”和罗霄山片区专项倾斜13737万元。

(李晓菲)



投资创业板,这些知识要了解

为推进创业板改革并试点注册制,强化投资者适当性管理职责,保护投资者合法权益,深圳证券交易所于4月27日修订并发布了《深圳证券交易所创业板投资者适当性管理实施办法(2020年修订)》(以下简称《实施办法》)及《深圳证券交易所创业板投资风险揭示书必备条款》(以下简称《必备条款》),并于当日配套发布了《创业板投资者适当性管理问答》。对于投资者来说,这些知识要了解。

1.《实施办法》实施前已开通创业板交易权限的投资者,能否继续参与创业板股票交易?

答:《实施办法》实施前已开通创业板交易权限的投资者不受影响,可以继续参与创业板股票交易。但参与注册制下创业板股票发行申购、交易前,存量普通投资者应当重新签署新版《创业板投资风险揭示书》。

2.哪些投资者必须签署新版《创业板投资风险揭示书》?

答:根据《实施办法》和《关于发布〈深圳证券交易所创业板投资者适当性管理实施办法(2020年修订)〉的通知》的要求,两类投资者必须签署新版《创业板投资风险揭示书》:

一是符合条件的新增普通投资者;二是希望参与注册制下创业板股票发行申购、交易的存量普通投资者。专业投资者无须签署《创业板投资风险揭示书》。

3.普通账户开通创业板交易权限时,能否自动开通信用账户创业板交易权限?

答:不能,应经投资者申请。

4.创业板权限当日申请,当日开通后,是否允许当日交易?

答:允许。

需要注意的是改革前创业板股票不会被实施ST和*ST,改革后创业板对财务类、重大违法类等退市设置退市风险警示机制。西部证券凤翔路营业部工作人员提醒广大投资者,谨慎参与,时刻保持理性的投资心态。

西部证券凤翔路营业部 电话:0917-7281980

(李晓菲整理)



上半年——全市保费收入53.59亿元

近日,笔者从市金融办了解到,今年截至6月末,全市保费收入总规模达53.59亿元,同比增长7.68%。

据了解,目前我市共有保险机构41家,营业网点251个。今年1-6月,我市保险机构保费收入总规模达53.59亿元,同比增长7.68%。其中:财产险公司实现保费收入9.72亿元,同比增长5.66%;人身险公司实现保费收入43.87亿元,同比增长8.14%。赔款及给付总计12.88亿元,同比增长3.55%;其中:财产险赔付4.76亿元,同比增长0.15%;人身险赔付8.12亿元,同比增长5.66%。

此外,截至6月末,全市农业保险保费收入11197.9万元,赔2713.26万元,赔付率24.23%。

(李晓菲整理)

金融快讯

近日,为期1个月的工商银行第四届828工银理财节拉开帷幕,这是每年8月工行与广大客户共享理财盛宴的标志性活动。活动期间亮点频出、热点不断、优惠享不停,“燃爆”

保险、专属存款、个性化借记卡、贵金属等在内的优质金融产品和服务。

除此之外,工行宝鸡分行还将在全市各个营业网点举办理财微课、网点沙龙等活

工银理财节燃爆8月

整个8月。

据了解,本届理财节的主题是“乐享理财,慧置生活”。活动期间,工行将引入在线直播、H5测试游戏等时下流行元素,为投资者创造轻松、欢乐的投资理财体验。其中,“理财节大篷车”将结合当前资本市场行情、家庭财富管理邀请专家学者、网红人物进行在线交流。同时,遴选出十位具有长期稳定选股能力、业绩表现突出的明星基金经理等,为广大客户提供包括优选理财、基金、

邀请专业讲师和理财经理为广大客户介绍理财知识,诊断资产配置情况,提供资产配置和财富管理建议。活动期间,工行为客户提供AI指数申购费率折扣、贵金属产品让利、客户专属存款等较大力度的限时优惠活动。

(李晓菲)



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

——与文明同行——

我的城市我的家

举手投足看文明

文明花开分外香

——市区街头采访见闻录

罗琴

自2015年摘取“全国文明城市”桂冠后,我市持续围绕建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的文明城市工作目标,加大投入,城市服务功能不断完善,人居环境持续改善,市民文明素质进一步提升,居民有了更多幸福感、获得感。

8月5日上午,笔者在宝鸡高新区和谐路附近看到,道路两旁绿树成荫,几名年轻人边说边笑着往前走,看到不远处地上有一个空塑料瓶,他们快走几步上前捡起,扔进了附近的垃圾箱。

8月6日下午,笔者在市区火车站旁一公交车站等车间隙,看到一名40多岁的中年人将手里的烟头扔到了站牌处的烟头收集柱内,车辆进站后,大家戴好口罩,自觉排队上车。

笔者在采访中发现,道路上交通秩序井然,车辆礼让行人蔚然成风;城市环境优美,处处绿意盎然,公共场所随地吐痰、乱扔垃

圾的现象少了;政务服务更贴心更高效,市民点赞声不断;上车主动排队也成为一种行为自觉……这些变化,都得益于我市“创文”行动。

从市民文明素质不断提高到窗口服务水平提升,从城市人居环境持续改善到道路交通日新月异,从城乡居民生活水平突飞猛进到市民精神文化生活日益丰富……宝鸡的城市品位在不断上升,文明脚步在不断跨越。

市文化艺术中心为宝鸡文化展示、交流、创作以及“火起来、走出去、传得远”提供了一个好平台;而宝鸡大剧院这一城市“凤眼”,在年底也将惊艳亮相,它将提升城市的气质。

“城市更干净,邻里更和谐,市民的好习惯更多啦!”市民李俊丽感叹地说。

“以前有市民闯红灯或是骑电动车不戴头盔逆行,交警上前劝阻时,有些人不理解,



车辆礼让行人

但现在不同了,基本上没有此类事情发生了。”在市区金台大道执勤的交警姚佳琪说。

“城市的文明要靠每一个人来维护,因此要从小事小节上注意,不能因为个人行为而给城市抹黑,要不断提升文明素养,为城市文明增光添彩。”宝鸡激情广场交通志愿者团队负责人贺木峰说。

现场目击

乱扔垃圾不应该

笔者近日在宝鸡高新区蟠龙路与渭滨大道十字东北角宏欣国际大楼后面看到,一围挡内堆放着大量垃圾,脏乱不堪,且发出恶臭。



笔者在此观察了约10分钟时间,前前后后有八九名市民提着垃圾袋,随手将垃圾扔在了围挡内。在附近居住的一市民说:“这里之前没有垃圾,但一些市民

见围挡内比较隐蔽,就图方便随手将垃圾扔在了这里,久而久之就堆成了一座山。”笔者在此呼吁,爱护环境是每个人的责任,希望大家切勿图方便乱扔垃圾。

王菁 摄

公共直饮水怎能装桶带回家

本报讯 8月4日下午,笔者途经市区经二路火车站附近时,看到一女子在路边的直饮水点拿着一个塑料桶接水,旁边还放着一个已装满水的塑料桶(见下图)。

笔者走到该市民身边时,她还笑着说,这儿的水比自己家

里的水更干净,已经接好一桶水了,再接上一桶,一起带回家慢慢喝。附近一商店的老板告诉笔者,最近带着塑料桶来直饮水点接水带走的市民不在少数,还有一些市民干脆把直饮水点当成洗手台,洗手、洗脸、洗头、洗水果,实在是“煞风景”。

渭滨区园林环卫处环卫科工作人员表示,设置直饮水点,是为了方便市民和游客饮水,但直饮水不是日常生活的水源,希望市民不要把水“打包”带回家,占用公共资源。对于将水“打包”带回家或者洗手等不文明行为,他们将加强监管。

(罗琴)



不文明现象曝光台

快评 一言一行不是小事

马庆昆

一个人文明与否体现在言谈举止上。有的人行为端庄文明,给人留下美好的印象;有的人却乱扔垃圾、乱闯红灯、随地吐痰、翻越栏杆……令人反感。一言一行看似小事,其实是大事,久而久之,

形成了习惯,就决定了你是否是一个文明人。

文明要从言谈举止做起。看到老人、孩子摔倒,赶紧扶起来;地上有垃圾,随手捡起;公共场所不大声喧哗,衣着不暴露,

不插队,遵守文明公约。看到不文明现象立即制止,自己认准的文明行为,勇敢做下去,个人文明了,整个社会才能文明。

举手投足彰显文明,文明社会,人人受益。